AUTOCORRECCION DE SOCIAIS 4° DE E.P.
VENRES 17 DE ABRIL CEIP DE RIOTORTO

1. RESUMO.

e A natalidade é o nimero de nacementos nun territorio nun ano.

e A mortalidade € o nUmero de mortes ocurridas nun territorio durante un
ano.

e Ainmigracion € o numero de persoas que chegan a u territorio para vivir
nel.

e A emigracion é o numero de persoas que abandonan un territorio para ir
a outro lugar.

e A natalidade e a inmigracion aumentan a poboacién dun lugar; a
mortalidade e a emigracion, dimindena.

2. ESQEMA:

A poboacion cambia por:

A natalidade A inmigracion A mortalidade A emigracion

Aumentan a poboacion Diminden a poboacion
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Que é Traballos que inclue

Agrupa as actividades + Agricultura.
Sector primario que obtefien produtos + Ganderias.

gue se poden utilizar + Pesca.

directamente ou que + Minaria

se usan como

materias primas para

a industria.

Agrupa os traballos + Artesania.
Sector secundario gque transforman as + Industria.

materias primas en 4+ Construcién

produtos elaborados.

Agrupa os traballos + Comercio.
Sector terciario gque non producen + Transporte.

obxectos, senon que + Turismo.

lles ofrecen serizos as + Educacion.

persoas. + Sanidade...
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Moito animo que o estades a facer moi ben!

Mandovos un bico e unha apertal!
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